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Starum Hestesportsklubb – Protokoll fra styremøte 

Møtedato 02.06.2025  Styremedlemmer  Til stede 
Klokkeslett  19:30-21:30  Haakon B. Edland   Ja 
Sted  Starum    

Møterom store 
ridehuset  

Helle C. Øveraasen  Ja 

Møteform  Fysisk møte  Lene E. Juliussen  Ja 
Referent  Haakon B. Edland  Cecilie Bråthen 

Kvikstad  
 Ja 

    Marthe Helgestad  Ja 
    Kai Bibow-Todal  Ja 
    Varamedlemmer   
    Helene Bibow-Todal   Ja 
    Lene Mari Teigen   Nei 
Protokoll 
godkjent 

04.06.2025   

 

Følgende saker til behandling:  

Sak nr. 17/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 
Vedtak: Godkjennes 
 
Sak nr. 18/25 Godkjenning av referat fra forrige styremøte 
Vedtak  Godkjennes 
 
Sak nr. 19/25 Regnskap 
Vedtak  Regnskap for 1 kvartal godkjennes.   

Regnskapet følger vedlagt. 
 
Sak nr. 20/25 Formkrav som må vurderes 

• Kjønnsbalansen – må søke disp 
• Fullmaktsmatrise 
• Forsikring for styreansvar 
• Politiattester – hvem skal vi kreve dette av? 
• Klubbhåndboka, revidert utgave 

Vedtak  
-Klubben søker kretsen om dispensasjon fra kjønnsbalansen for styret, utvalg og  
komiteer. 
 
-Fullmaktsmatrisen som ble fremlagt godkjennes, se vedlegg. 

 
-Utvidet forsikring om styreansvar blir ikke etablert pr i dag, da styret anser  
klubben som solid, og med vedtatt fullmaktsmatrise.   

 
-Politiattester – styret har bestemt at vi innhenter dette på alle styremedlemmer  
og for de som er engasjert som trenere, samt ansvarlig for rideskolen til NHS.    
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Sak nr. 21/25 Driftsstøtte, sponsor og gave søknader 
• Status på midler fra NRYF «Krafttak for ridebunner», frist 30.04.2025 
• Status på midler fra Totens Sparebankstiftelse, frist 01.04.2025 og 

løpende 
• Søke om midler fra Sparebankstiftelsen DNB, frist 01.09.2025 
• Status andre søknader 

Vedtak/Orientering 
  -Klubben har allerede sendt søknad om gave og driftsstøtte til flere ulike givere. Pr 

i dag er det kun kommet bekreftelse fra Totens Sparebankstiftelse, der vi har 
mottatt kr. 15.000 til driftsstøtte.  

 
-Vi har også søkte NRYF om «Krafttak for ridebunner» ca kr. 300.000, denne 
søknaden har vi ikke fått svar på.   
 
-Styret jobber med andre søknader, der de fleste nå har søknadsfrist 01.09.   
Et samlet styre jobber med formål og gode innspill til nye søknader.  

   
Sak nr. 22/25 Aktiviteter – oppdatering fra grenutvalgene 

• Dressur 
o Møtereferat 07.05.2025 

• Sprang 
• Feltritt 

o Referert til Møte med NHS 
• Rekruttering 

Vedtak/orientering 
  -Dressurgruppa har avholdt møte og drøftet veien videre, se vedlagte referat 
 

-Spranggruppa har avholdt møte og har evaluert aktiviteter som er avholdt, samt 
at de har sett på planer for resten av året.  
 
-Feltritt – klubben har et ønske om å få opp igjen aktivitet innen feltritt.  Her vil det 
bli fremlagt en plan for dette på neste styremøte den 05.08. Planen vil bli 
utarbeidet av Lene Mari og Haldor (NHS). 
 
-Rekrutteringsgruppa – har lagt planer for aktiviteter for de minste, dette skjer den 
15. juni.   

 
Sak nr. 23/25 Bruk av informasjonskanaler 

• Klubben benytter i dag seg av FB/Instagram og klubbens hjemmeside 
o Rutiner for utlegging av nyheter på FB, hjemmesiden og arkivering 

av referater 
o Hvordan når vi våre medlemmer og utvalg på en best mulig måte? 

Vedtak/Orientering 
-Det er vedtatt at de informasjonskanaler som skal benyttes er FB/Instagram og 
klubben hjemmeside. All informasjon som blir lagt ut på FB på «Starum 
Hestesportsklubb» vil komme automatisk inn på hjemmesiden.  Derfor 
oppfordres det til å bruke denne kanalen mest mulig.  Alle som er ansvarlig for 
grenutvalgene vil bli lagt inn som «redaktører».  Helle er den som gir denne 
tilgangen. 
 
-Klubben vil heretter legge ut informasjon om de som skal delta på stevner og 
resultater, de som er ansvarlige for dette er:  

«Some» ansvarlig – Sunniva, Julie og Mia.      
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Viktig at ryttere melder til «Some» ansvarlig(e) om stevner, resultater og 
bilder. Julie lager et oppsett på hvordan ting skal legges ut. 

 
-Det er også et ønske om at de som er ansvarlig for de ulike grener også kan lage 
et «innlegg» både i forkant og etterkant av arrangementer i regi av klubben. 

 
Sak nr. 24/25 Generell informasjon 

• Brev til nye styremedlemmer 
• Klubbtøy/Beachflagg 
• Klubbhuset 
• Fordeling av innkomme mail til post@starumhestesport.no vil heretter 

følges opp av Cecilie, som sørger for at mailen fordeles til den ansvarlige i 
klubben. Kan da mailene kun gå til kasserer og leder, for deretter å 
fordeles?  

Vedtak/orientering 
-Det er utsendt brev fra Rytterforbundet ang klubbdrift til alle nye  
styremedlemmer 

 
-Klubbtøy/beachflagg – klubben har bestemt at det kjøpes inn t-skjorter med  
logo til de som er med på avslutning av rideskolen. Det vil også bli anskaffet 4  
nye beachflagg, som klubben kan benytte ved ulike arrangementer.  

 
-Klubbhuset på oversiden av den store utebanen.  Det er besluttet at de  
gamle brakkene forsøkes å selges på FINN, og at klubben anskaffer nytt  
klubbhus.  Klubben har allerede mottatt støtte fra Sparebankstiftelsen DNB til  
dette formålet.  

 
-Det er besluttet at klubbens hovedmailadresse er – 
post@starumhestesport.no Heretter vil økonomiansvarlig og leder motta all 
innkomne mail fra denne adressen, og økonomiansvarlig vil ha ansvaret å 
fordele innkomne mail til de i styret som er aktuelle for mailen.  

    
Sak nr. 25/25 «Det kreative hjørne» 

• Nye ideer fra styret til fordel for klubben 
Vedtak/orientering 

-Styret vil fokusere på nye søknader som kan benyttes ovenfor ulike  
organisasjoner som gir gave eller driftsstøtte til frivilligheten.   Det er viktig at disse  
søknadene har gode og tydelige formål og er et tilbud for bredden i klubben.  

 
Sak nr. 26/25 Innkomne saker/»forslagskasse» 
 
Vedtak/orientering 

-Det var ikke innkommet noen saker eller forslag fra klubbens medlemmer til 
dette styremøtet.  
-Styret oppfordrer medlemmene til å sende inn gode forslag og tanker.  Alle 
innspill vil bli tatt opp på neste styremøte.  

mailto:post@starumhestesport.no
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Vedlegg: 

• Regnskap første kvartal 
• Fullmaktsmatrise 
• Referat fra møte i dressurgruppa 
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Regnskap januar - mars 2025 
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Fullmaktsmatrise 
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Referat fra dressurgruppa 

 
 
 


